

财物落车中 的哥忙送还



核心提示

□记者 邓超 见习记者 赵夏楠 实习生 刘晨音 通讯员 李会锋 赵贞旋

乘出租车时,经常有乘客把财物落在车上,面对巨额钱财和贵重物品该如何处置,对出租车司机来说是个考验。近日,就有两名乘客分别把贵重财物落在了出租车上,之后,出租车司机们的做法,却让我们感动。



绘图 雅琦

丢失万元现金 的哥接力寻回

整整1万元的现金,还有价值1万多元的黄金首饰,从安徽阜阳来偃师探亲的刘女士一家,竟然把这么贵重的财物忘在出租车上!这边,没要乘车发票、没记住车牌号的刘女士一家焦急万分;那边,发现失物的出租车司机也在着急寻找失主……

17日上午,刘女士一家三人,刚下了从阜阳来的火车,就从洛阳火车站乘车赶往偃师。到了偃师市区,当地亲戚的电话却打不通,刘女士一家只好背着大包小包沿街寻找,个个急得满头大汗。最后,他们实在走不动了,刘女士就拦了辆出租车,3人打车前往亲戚打工的地方——位于偃师市区洛神路的一家鞋业市场。

由于携带的东西实在太多,到目的地后,大家都忘了拿放在副驾驶座位下面的一个手提包。下车后走了约5分钟,刘女士猛然想起来。“这包要是丢了,咱可咋办啊!”她急得哭起来。刘女士家在安徽农村,家里一年的收入也不过1万多元,那个丢了的包,几乎装着她家的所有“家当”。

刘女士先报了警,之后,又在路边拦下一辆出租车,请求司机帮忙用车上的电台呼叫,寻找失物。

而此时,刘女士一家之前乘坐的那辆出租车就在离他们不远处。原来,刘女士他们下车后不久,又有两名乘客上了车,其中一名乘客发现了副驾驶座位下的包,司机张国华马上意识到可能是之前乘客落下的。

由于车上还有乘客,张国华便先用车载电台告知出租车同行,说在他的车上发现一个包,包上面放了几件衣物,里面的东西不详,请失主赶紧和他联系。

县城的许多出租车司机都听到了刘女士和张国华先后发的两条电台呼叫信息,一名姓王的的哥通过电台告诉刘女士,让她原地等着,他马上去接他们与张国华会合。

10分钟后,张国华和刘女士一家又见面了。刘女士接过包,发现里面的东西一样都没少。“你们洛阳人的风格真是高!”刘女士含着热泪说。

昨日,准备离开洛阳的刘女士一家,还专门给张国华送去了一面写着“拾金不昧风格高尚”的锦旗。

见藏品不动心 的哥主动送还

20日,市民任先生致电本报称,他对19日送还自己古玩的出租车司机表示感谢。

任先生说,19日21时许,他和几位有收藏爱好的朋友小聚后,朋友送给了他两件藏品,但他并不清楚藏品的价值。随后,任先生便带着藏品,在解放路乘出租车回家。

“我当时坐在出租车副驾驶的位置,上车后便把朋友送给我的古玩放在了脚下。”任先生说,他在新区翠云路下车时,一时疏忽,就把藏品忘在了出租车上,直到回到家后才发觉。

幸好,任先生下车前,向司机要了发票,于是他便与出租车所在的公司取得了联系。最终,任先生找到了司机的电话并联系上了他。

“我与那位司机师傅联系上时,他正着急怎样才能找到失主。他说,他是刚刚发现落在车上的藏品。”任先生说,他和司机联系后,司机就主动把古玩送还自己,但他不愿意留下姓名。

男子冒充警察多次行骗被逮捕

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

一名男子冒充警察,专门到商场挑年轻的女孩搭讪,然后以给女孩找工作为由骗取钱财。近日,怀疑被骗的女孩和家长到公安机关查询男子身份后报警,新安警方迅速将该男子抓获,并破获系列诈骗案。

男子冒充警察,年轻女子上当

新安女孩小王,在县城一家商场负责空调销售。一个月之前,一名男子在该商场,以咨询空调价格为由与小攀谈起来,还“顺便”问起了小王的工资。

小王将自己的工资情况如实相告后,这名男子称他是新安县公安局的民警,家就住在县城,又“顺便”说新安县公安局正在招收工作人员。

小王一直很想找个稳定工作,听这名男子一说,便主动询问起新安县公安局的情况。

看男子对答如流,小王便信以为真。男子询问空调价格后,主动给小王留了电话号码,小王便让男子留心问一下公安局招工作人员的事。

随后,嫌工资低的小王主动打电话与男子联系,男子称要想被录用,需要“活动经费”。为了能找个固定工作,小王按男子

的要求,在7月1日将5000元现金及其身份证件、户口簿等资料给了男子。

主动替人“垫钱”露马脚

两天后,男子联系小王,称工作的事基本联系好了,他还告诉小王,之前招的是临时工,现在公安局又在招正式民警,看小王想不想办。

小王一听招正式民警,便询问相关情况,男子称要走关系,需要5万元“活动经费”。

小王回家后与父亲商量,父亲感到这事有点蹊跷,可女儿已向男子送了5000元钱,便又向亲戚借了2万元,但怎么也凑不够5万。

7月4日,小王联系男子,男子让小王和家人再想想办法。下午,男子打来电话,让她先把2万元送来,自己先垫3万元。

“为别人找工作自己垫钱?那有这等好事!”本来对此事就有疑虑的小王父亲和小王一起到新安县公安局新城派出所询问情况,才知道上当了。

民警调查情况后,让小王给男子打电话,并约定见面地点。20分钟后,男子在新安县城某大楼前,被守候着的民警抓获。

经讯问,男子姓王,今年19岁,是新安县城关镇人。他从同学处听到新安公安

局招收工作人员的消息,便打听了招聘的相关程序,并了解了新安县公安局的领导姓名和民警姓名后外出行骗三次,共骗取现金9000余元。

此外,王某还谎称自己是新安县公安局刑警大队民警,以托人释放犯罪嫌疑人名为名,骗取了一犯罪嫌疑人父母2万元。

目前,犯罪嫌疑人王某已被新安县公安局逮捕。

招标公告

我单位因工作需要,拟采购适合做广播体操活动的运动服、休闲运动鞋一批,有意参与者请携资质原件报名。

报名时间: 7月23日
报名地址: 新区报业大厦1407室
咨询电话: (0379)65233526
联系人: 焦先生

别逗了!

“绿血? 水系?”
“还有随时使用的无限WIFI,
你确定你买的是SOHO?”

26 8891 园区专属SOHO 安全台湾!

2012 Tel: 60689 111/222
Add: 2688开元北路(与王城路交叉口)

7月14日

总裁来了

建材、家具 百名总裁签售会

错过一天 再等一年

哇!

报名电话: 6591 5088
地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红屋美独立)
网址: WWW.LYRCC.COM

洛阳社区

洛阳人的网上家园

文学 休闲 教育 户外

BBS.LYD.COM.CN

注册会员、发帖回帖数量均居同类论坛平台
注册会员超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳人看

洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、生动, 洛阳手机报每日推送
2. 新闻、生活、娱乐、体育、财经、房产、汽车、时尚、健康
3. 精彩图片、视频、音频、动画、互动、分享、转发
4. 资费: 每月3元(含100条短信), 超出按0.1元/条计费
5. 订购: 拨打10086或登录www.lyd.com.cn